



# 川登喜皇家大学素攀孔子学院

*Confucius Institute Of SuanDusit Rajabhat University At Suphanburi*

工作简报 (2013-01)

## 简报内容

- 1、 素攀孔子学院慰问川登喜皇家大学校领导
- 2、 素攀孔子学院举办 2013 年首次开放日活动
- 3、 广西大学副书记邓军访问佛统府大众学校
- 4、 泰国第二十一届总理班罕和广西大学副书记邓军检查丽江村建设工作
- 5、 广西大学邓军副书记拜访川登喜皇家大学副校长
- 6、 素攀孔子学院举办 2013 年首次 HSK 考试
- 7、 素攀孔子学院泰国本土汉语教师培训“送教上门”
- 8、 素攀孔院参加“泰国孔子学院-课堂学习贯彻第七届孔子学院大会精神研讨会”
- 9、 素攀孔子学院举办 2013 年迎新座谈会暨汉语教学合作签字仪式
- 10、 素攀孔子学院参加国家汉办驻泰代表处 2013 年新春招待会
- 11、 素攀孔子学院举办“公众汉语培训班”结业典礼

## 2013 年一月份工作简报

### 1、 素攀孔子学院慰问川登喜皇家大学校领导



1 月 2 日，素攀孔子学院院长拜访了川登喜皇家大学校长、副校长，为他们送去了新年祝福，感谢他们在素攀孔院工作上给予的支持和帮助，并希望新的一年里，在他们的支持下孔院工作可以再上一个新台阶。



### 2、 素攀孔子学院举办 2013 年首次开放日活动

1 月 5 日，川登喜皇家大学素攀孔子学院举办了 2013 年首次面向泰国民众的开放日活动，来自泰国北碧汉语学校的 50 名师生参与活动。

此次活动设置了剪纸、书法、中国结、中国功夫四项中国传统文化体验区，将学生们分为四组轮流体验。在素攀孔子学院公派



教师、汉语教师志愿者耐心细致地讲解和指导下，每位学员都积极地参与其中，认真实践相关课程。虽然每项文化体验时间不长，但学员们在有限时间内剪出美丽的图案，



写出汉字的基本笔画，编出简单的手链，中国功夫的基本功底——马步也扎得有模有样。学员们相互点评着彼此的成果，用心体会着各个项目给他们带来的精神上的喜悦与心灵上的满足。

### 3、 广西大学副书记邓军访问佛统府大众学校

1月6日，广西大学副书记邓军在素攀孔院院长的陪同下访问了佛统府大众学校。大众学校是一所汉语教学成绩卓越的华校。邓副书记和孔院院长参观了他们的校舍，了解了他们的汉语课程，并看望



了广西大学正在大众学校实习的实习生，鼓励他们通过实习可以提高自己的教学能力，对对外汉语这个专业有更加真切的体会，更加热爱对外汉语教学这个行业。



#### 4、 泰国第二十一届总理班罕和广西大学副书记邓军检查丽江村建设工作



1月7日,邓军副书记视察了素攀孔子学院在丽江村的中国文化展厅的在建工作,并会见了泰国第二十一届总理班罕,对班罕总理在中国文化工作上给予素攀孔院的支持表示了感谢。

#### 5、 广西大学邓军副书记拜访川登喜皇家大学校领导

1月8日,广西大学副书记邓军拜访了川登喜皇家大学副校长帕差丽,先对副校长在素攀孔院工作上给予的支持表示了感谢。另外,双方探讨了关于合作办学的事宜,希望两校在语言和文化上可以进行更好的交流与合作。



#### 6、 素攀孔子学院举办 2013 年首次 HSK 考试

1月12日,素攀孔院在川登喜皇家大学曼谷本部举办了本年度第一次 HSK 考试。

本次考试共有 198 位考生，HSK 一级到六级均有考生参加，其中五级考生人数最多，为 59 人。同时，还在华欣府华欣学校设立了 HSK 二级考场，考生 30 人。



### 7、素攀孔子学院泰国本土汉语教师培训“送教上门”



1 月 13 日-14 日，川登喜皇家大学素攀孔子学院 2013 年首次泰国本土汉语教师培训活动，在泰国兰拍帕尼皇家大学成功举办。

此次培训旨在更新泰国本土教师教学观念，为泰国本土汉语教师带来与海外接轨的最新汉语课堂设计。兰拍帕尼皇家大学中文系汉语教师共计 20 人次参加了培训。



### 8、素攀孔院参加“泰国孔子学院-课堂学习贯彻第七届孔子学院大会精神研讨会”

1月17日，素攀孔院理事会主席纳塔隆女士、泰方院长车琴、中方院长张秀娥参加了中国国家汉办驻泰代表处在曼谷召开的“泰国孔子学院（课堂）学习贯彻第七届孔子学院大会精神研讨会”，以更深入的学习贯彻第七届全球孔子学院大会精神，更好地开展汉语教学和中华文化推广工作。



### 9、素攀孔子学院举办 2013 年迎新座谈会暨汉语教学合作签字仪式

1月24日，川登喜皇家大学素攀孔子学院举办 2013 年迎新座谈会暨汉语教学合作协议签字仪式。岱密中学孔子课堂泰方理事会主席赵昆通猜大师、中国国家汉办驻泰国代表陈永山等参会并讲话。川登喜皇家大学副校长、素攀孔子学院泰方理事长纳塔隆主持会议并致欢迎辞。来自泰国 41 所大、中、小学的 100 余位校长及嘉宾应邀出席活动。



会上，陈永山代表向与会嘉宾介绍了中国国家汉办驻泰国代表处的主要职责，肯定了川登喜皇家大学素攀孔子学院成立 6 年来取得的成绩。他表示，2013 年孔子学院总部提出了“促进孔子学院融入大学和社区”

的精神，素攀孔子学院在组织当地社区文化活动、推广汉语教学、培养汉语人才等方面的各项举措契合孔子学院总部的要求。

赵昆通猜大师介绍了岱密中学孔子课堂的汉语推广情况。他表示，一个国家的强盛不仅体现在经济建设方面，同时也体现在语言能力培养方面。他提出，应以泰国社区民众需求为导向，设计汉语课程、组织汉语教学，不断推动在泰汉语教学的发展。

座谈会后，泰方各校与会代表与素攀孔子学院逐一签订了 2013 年度汉语教学合作协议。根据协议，素攀孔子学院将在汉语教材、师资培训等方面给予签约学校支持，各签约学校也将定期组织学生参加素攀孔子学院各项汉语教学及中国文化推广活动。



## 10、素攀孔院参加国家汉办驻泰代表处 2013 年新春招待会

1 月 26 日晚，在中国农历蛇年来临之际，素攀孔院院长、公派汉语教师以及志愿者代表参加了国家汉办驻泰代表处在曼谷举办的在泰汉语教师志愿者迎新春招待



会。中国驻泰大使管木、泰国教育部副次长斯丽潘·吉格昆、国家汉办顾问庞利、驻泰代表陈永山、泰国华文教师公会主席罗宗正等出席招待会，与400多名汉教志愿者欢聚一堂，共迎新春佳节。



### 11、素攀孔子学院举办“公众汉语培训班”结业典礼



1月29日和30日，素攀孔子学院分别在川登喜皇家大学曼谷本部和素攀孔院举办了“公众汉语培训班”结业典礼。本次培训班从11月20日开始，到1月27日结束，每周6个课时，参训人员有川登喜皇家大学教职工、在校学生、及校外人员。

